
12 li Kaktüs Fide Set Çiçek Acan
Kaktus Türleri
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688500141615
Price: ₺120,00 ₺110,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set

Product Description

12 li Kaktüs Fide Set Çiçek Acan Kaktus Türleri
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünlerin bire bir aynısı
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanları özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Kaktüsler saksısız, fide olarak viyol ile birlikte gönderilecektir.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
Sürpriz hediyesi ile birlikte gönderilir.
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6 lı Mini Set Kaktüs Fidesi 6
Adet Çiçek Açan Kaktüs
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688564575381
Price: ₺59,00 ₺52,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set

Product Description

6 lı Mini Set Kaktüs Fidesi 6 Adet Çiçek Açan Kaktüs
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünlerin bire bir aynısı
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanları özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Kaktüsler saksısız, fide olarak viyol ile birlikte gönderilecektir.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
Sürpriz hediyesi ile birlikte gönderilir.
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16 lı Süper Set - 16 Adet Özel
Tür Kaktüs Fidesi
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688558749899
Price: ₺160,00 ₺140,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set

Product Description

16 lı Süper Set - 16 Adet Özel Tür Kaktüs Fidesi
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünlerin bire bir aynısı
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanları özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Kaktüsler saksısız, fide olarak viyol ile birlikte gönderilecektir.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
Sürpriz hediyesi ile birlikte gönderilir.
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Yıldızlar Geçidi 25 Adet Özel Tür
Kaktüs Fidesi
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688580473115
Price: ₺250,00 ₺220,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set

Product Description

Yıldızlar Geçidi 25 Adet Özel Tür Kaktüs Fidesi
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünlerin bire bir aynısı
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanları özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Kaktüsler saksısız, fide olarak viyol ile birlikte gönderilecektir.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
Sürpriz hediyesi ile birlikte gönderilir.
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3 lü Çiçekli Kaktüs Set
Natocactus Ubelmanianus,
Echinopsis Chamaecereus,
Parodia Buiningii
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688512793928
Price: ₺99,00 ₺74,00
Stock: instock
Categories: Çiçek Açan Kaktüs Çeşitleri, Kaktüs Set

Product Description

3 lü Çiçekli Kaktüs Set Natocactus Ubelmanianus,
Echinopsis Chamaecereus, Parodia Buiningii

Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünlerin bire bir aynısı
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanları özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
Çiçeklenme: İlkbahar aylarında çiçek vermektedir
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3 lü Mor Kaktüs Set Özel Tür
Kaktüs Seti 5.5 cm Saksıda
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688599571494
Price: ₺110,00 ₺95,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set

Product Description

3 lü Mor Kaktüs Set Özel Tür Kaktüs Seti 5.5 cm Saksıda
Ürün isimleri soldan sağa doğru: Echinocereus subunermis, Corynopuntia Invicta,
Thelocactus Bicolor
5.5 cm 1. sınıf kaliteli plastik saksıda.
Tüm ürünler kendi üretimimizdir.
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünün bire bir aynısı
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanlarını özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
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4 lü Astrophytum Özel Tür
Kaktüs Seti 5.5 cm Saksıda
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688549721554
Price: ₺160,00 ₺140,00
Stock: instock
Categories: En Pahalı Kaktüs Çeşitleri, Kaktüs Set

Product Description

4 lü Astrophytum Özel Tür Kaktüs Seti 5.5 cm Saksıda
Astrophytum Myriostigma ve Astrophytum Capricorne
5.5 cm 1. sınıf kaliteli plastik saksıda.
Tüm ürünler kendi üretimimiz olup Türkiye'nin en büyük kaktüs üretim tesisinde
üretilmektedir.
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünün bire bir aynısı
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanlarını özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
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45 Adet Özel Tür Kaktüs 9 arlı
Set #2 5.5 cm Saksıda
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688543043419
Price: ₺550,00 ₺480,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set, Toptan Satış

Product Description

45 Adet Özel Tür Kaktüs 9 arlı Set #2 5.5 cm Saksıda
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimdeki ürünlerin en dolgun olanları gönderilecektir.
Özel paketleme yöntemimiz sayesinde ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.

Ürün özellikleri:

Bu ürünü satın aldığınızda aşağıdaki ürünler en iyi şekilde paketlenerek gönderilecektir.
Ürünlerin en dolgunları tek tek seçilir. (Ürün isimleri sol baştan itibaren yazılmıştır.) 9 adet
Notocactus Summammulasus, 9 adet Echinopsis Subdenudata, 9 adet Thelocactus Ideas, 9 adet
Mammillaria Elongata, Lady Finger, 9 adet Echinocereus Pectinatus, [caption

id="attachment_1386" align="alignnone" width="300"]  45
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Adet Özel Tür Kaktüs Seti[/caption]
Paketleme:

Tüm kaktüsler tek tek streç ve kağıt ile sarılır. Çift oluklu mukavva kutulara özenle yerleştirilir.
Koli üzerinde uyarı mesajları ve kırılır etiketi ile sorunsuz bir şekilde gönderimi sağlanır. [caption

id="attachment_1387" align="alignnone" width="300"]  45

Adet Özel Tür Kaktüs Seti[/caption]
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45 Adet Özel Tür Kaktüs 9 arlı
Set #1 TOPTAN 5.5 cm Saksıda
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688547926937
Price: ₺550,00 ₺480,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set, Toptan Satış

Product Description

45 Adet Özel Tür Kaktüs 9 arlı Set #1 TOPTAN 5.5 cm
Saksıda

Fotoğraflar kendi çekimiz olup, resimdeki ürünlerin en dolgun olanları gönderilecektir.
Özel paketleme yöntemimiz sayesinde ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.

Ürün özellikleri:

Bu ürünü satın aldığınızda aşağıdaki ürünler en iyi şekilde paketlenerek gönderilecektir.
Ürünlerin en dolgunları tek tek seçilir. (Ürün isimleri sol baştan itibaren yazılmıştır.) 9 adet
Echinocactus Grusonii, Altın Fıçı Kaktüsü, 9 adet Notocactus Leninghausii, 9 adet
Gymnocalycium Marquezii, 9 adet Astrophytum Capricorne, 9 adet Mammillaria Prolifera,
[caption id="attachment_1382" align="alignnone" width="300"]

 45 adet özel tür kaktüs[/caption]
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Paketleme:

Tüm kaktüsler tek tek streç ve kağıt ile sarılır. Çift oluklu mukavva kutulara özenle yerleştirilir.
Koli üzerinde uyarı mesajları ve kırılır etiketi ile sorunsuz bir şekilde gönderimi sağlanır. [caption

id="attachment_1383" align="alignnone" width="300"]  45

adet özel tür kaktüs[/caption]
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45 Adet Özel Tür Kaktüs 5 erli
Set 1 Viyol 5.5 cm Saksıda
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688523293269
Price: ₺550,00 ₺480,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set, Toptan Satış

Product Description

45 Adet Özel Tür Kaktüs 5 erli Set 1 Viyol 5.5 cm Saksıda
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimdeki ürünlerin en dolgun olanları gönderilecektir.
Özel paketleme yöntemimiz sayesinde ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.

Ürün özellikleri:

Bu ürünü satın aldığınızda aşağıdaki ürünler en iyi şekilde paketlenerek gönderilecektir: (Ürün
isimleri sol baştan itibaren yazılmıştır.) 5 adet Mammillaria Elongata Lady Finger, 5 adet
Echinopsis Subdenudata, 5 adet Melokaktus Matanzanus, 5 adet Echinocactus Grusonii, Altın
Fıçı Kaktüsü, 5 adet Gymnocalycium Marquezii, 5 adet Notocactus Summammulasus, 5 adet
Echinocereus Pectinatus, 5 adet Thelocactus İdeas, 5 adet Notocactus Leninghausii, [caption

id="attachment_1379" align="alignnone" width="300"]  45
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adet özel tür kaktüs seti[/caption]
Paketleme:

Tüm kaktüsler tek tek streç ve kağıt ile sarılır. Çift oluklu mukavva kutulara özenle yerleştirilir.
Koli üzerinde uyarı mesajları ve kırılır etiketi ile sorunsuz bir şekilde gönderimi sağlanır. [caption

id="attachment_1378" align="alignnone" width="300"]  45

adet özel tür kaktüs seti[/caption]
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3 Adet Haworthia Set 8.5 cm
Kırmızı Saksıda - Haworthia
Limifolia, Aloe Cosmo, Aloe
White Beauty
Doğanın zerafeti evinizde!.
Read More
SKU: 8688591560248
Price: ₺94,00 ₺84,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set, Sukulent Çeşitleri, Sukulent
Set

Product Description

3 Adet Haworthia Set 8.5 cm Tekpar Kırmızı Saksıda -
Haworthia Limifolia, Aloe Cosmo, Aloe White Beauty
[caption id="attachment_1226" align="alignnone" width="300"]

 3 lü Haworthia set[/caption]
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Haworthia Bakımı
Haworthia bol miktarda filtrelenmiş gün ışığını severler. Yaprakları gün ışığını az alıyorsa
kendilerini kapatırlar, renkleri değişir, yaprakları incelir. Sağlıklı bir Havorthia'nın yaprakları dik
ve rozet şeklindedir. Yerini seven Havorthia bolca yavru verir. Saksısı bol drenajlı ve hava delikli
olmalıdır. İç mekanda aydınlık, kısmen güneşli bir yerde yetiştirebilirsiniz. Havorthia'lar dış
mekanları da severler ama özellikle yaz aylarında sürekli güneş ışınlarına maruz
bırakılmamalıdır. Gübre ve besin takviyesi istemezler. Besin değerleri düşük topraklarda
yetiştiği için fazla besin takviyelesi zarar verebilir. [caption id="attachment_1228"

align="alignnone" width="300"]  Haworthia

Limifolia[/caption]

Havorthia Sulaması Nasıl Yapılmalı?
Havorthia'lar çok sulanmaz, özellikle İlk dikimden sonra sulanmamalıdır. Toprak kurudukça su
vermek en idealidir. Toprak iyice kuruduktan sonra sulamayı bitkinin üzerine gelmeyecek
şekilde yapmalısınız. Fazla su birikirse çürümeye neden olur. [caption id="attachment_1227"

align="alignnone" width="300"]  Aloe Cosmo[/caption]
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Haworthia Nasıl Çoğaltılır?
Haworthia kökten yavrulamak suretiyle yılda en az iki yavru verir. Eğer yavru ayırmak için en az
4-5 cm büyümesini beklemeniz gerekir. Yavruyu ayırdıktan sonra 5.5 cm çapında bir saksıya az
nemli toprağa dikmelisiniz. [caption id="attachment_1229" align="alignnone" width="300"]

 Aloe White Beauty[/caption]
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10 lu Kaktüs Set - Özel Türler -
5.5 cm Saksıda
Doğanın zerafeti evinizde!
Read More
SKU: 8688576157548
Price: ₺120,00 ₺110,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set

Product Description

10 lu kaktüs set - 10 adet özel kaktüs seti
Tüm ürünler kendi üretimimiz olup Türkiye'nin en büyük kaktüs üretim tesisinde
üretilmektedir.
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünün bire bir aynısı gönderilcektir.
Çiçek açan kaktüsler için, elimizde varsa çiçekli olarak, yoksa tomurcuklu olarak, o da
yoksa çiçeksiz olarak gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanlarını özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
Ürün isimleri:
4'lü sıra soldan sağa doğru: Echinocereus, Echinocereus Mirabilis, Echinocereus
Pectinatus, Mammillaria Elongata
3'lü sıra soldan sağa doğru: Echinofossulocactus Multicostatus, Gymnocalycium
Mihanovichii, Astrophytum Myriostigma
2'li sıra soldan sağa doğru: Thelocactus İdeas, Notocactus Leninghausii
1'li sıra: Astrophytum Capricorn

WooCommerce PDF Catalog

Developer By PDF Catalog Woocommerce

https://sk.konyaaltibilisim.com/urun/10-lu-kaktus-set-ozel-turler-5-5-cm-saksida/
https://sk.konyaaltibilisim.com/urun-kategori/kaktus-set/


5 li Kaktüs Set
Türkiye'nin en büyük kaktüs üretim merkezi.
Read More
SKU: 8688537622153
Price: ₺59,90 ₺51,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Çeşitleri, Kaktüs Set

Product Description

5 li Kaktüs Set
5.5 cm plastik saksıda.
Tüm ürünler kendi üretimimiz olup Türkiye’nin en büyük kaktüs üretim tesisinde
üretilmektedir.
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünün bire bir aynısı gönderilcektir.
Çiçekli ürünler için, stok durumuna göre varsa çiçekli olarak gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanlarını özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
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3 lü Kaktüs Set
Türkiye'nin en büyük kaktüs üretim merkezi
Read More
SKU:
Price: ₺39,00 ₺33,00
Stock: instock
Categories: Çiçek Açan Kaktüs Çeşitleri, Kaktüs
Çeşitleri, Kaktüs Set

Product Description

3 lü Kaktüs Set
5.5 cm saksıda.
Tüm ürünler kendi üretimimiz olup Türkiye’nin en büyük kaktüs üretim tesisinde
üretilmektedir.
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünün bire bir aynısı gönderilcektir.
Çiçekli ürünler için, stok durumuna göre varsa çiçekli olarak gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanlarını özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
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20 Adet Kaktüs Seti
Read More
SKU: 9352791360825
Price: ₺260,00 ₺230,00
Stock: instock
Categories: Kaktüs Set

Product Description

20 adet özel kaktüs seti
Tüm ürünler kendi üretimimiz olup Türkiye'nin en büyük kaktüs üretim tesisinde
üretilmektedir.
Fotoğraflar kendi çekimimiz olup, resimde gördüğünüz ürünün bire bir aynısı gönderilcektir.
Çiçek açan kaktüsler için, elimizde varsa çiçekli olarak, yoksa çiçeksiz olarak
gönderilecektir.
Ürünlerin en büyük ve dolgun olanları özenle seçerek gönderimini yapıyoruz.
Özel paketleme yöntemimiz ile ürünler sorunsuz bir şekilde sizlere ulaştırılır.
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